

ЗАКАЛЕННЫЙ КОШАТНИК ЛЮБИМОВ

В соблюдении здорового образа жизни от Ивана Демидова не отстает и Александр Любимов. Вот уже более полугода он обливается по утрам холодной водой. Александр Михайлович привлек к водным процедурам и весь коллектив программы «Один на один». Мало-помалу уже к апрелю все сотрудники и подчиненные Любимова стали начинать день с обливания. Причем никто не жалуется. Все здоровы и довольны. Но не интересно было бы, если бы история на этом и закончилась. Совершенно случайно и совсем недавно мы узнали, что теперь водными процедурами занимаются и члены семей всех сотрудников программы, то есть благодаря таким незатейливым занятиям Александр Михайлович мало того что повышает здоровый тонус в телах своих подчиненных, так еще и способствует коллективизации и сохранению семейственности в ее истинных проявлениях. Как хорошо с утрачка пораньше постоять под холодным душем всей семьей! Теперь очередь за домашними питомцами. Скорее всего, и для них Александр придумает что-нибудь этакое, потому что, по примеру ведущего, у всех сотрудников появились кошки.

*ТВ Парк. - 1997. - 14 апр. -
с. 6.*